



В Астраханской области местная жительница подозревается в мошенничестве

Камызякским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении 23-летней местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат).

По версии следствия, в августе 2022 года жительница города Камызяка, являясь владельцем сертификата, достоверно зная о том, что выплаты могут быть направлены только на определенные нужды, вступила в преступный сговор с сотрудником кредитного потребительского кооператива, после чего обналичила сертификат на сумму более 570 тысяч рублей под предлогом мнимого улучшения жилищных условий.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1768214>